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Leistungen:

Enthaltene Leistungen:

- alle innerbrasilianischen Flüge wie

aufgeführt/Economy Class

- Übernachtungen im DZ in Mittelklassehotels  (im

Amazonasgebiet einfache Unterkunft)

- Verpflegung laut Programm

- Ausflüge, Transfers, Besichtigungen und

Eintrittsgelder wie beschrieben

- deutschsprechende Reiseleitung (Ausnahme: 5.-7.

Tag örtliche englischsprechende Reiseleitung)

- Gutschein für einen Reiseführer

- Umweltbeitrag grünes Klima

zubuchbare Optionen:

Aufpreis EZ pro Person 1200 €

Aufpreis Privatreise 800 €

Preise:

04.05.2026 - 19.05.2026 - Preis ohne Langstreckenflug

Preis pro Person im DZ (ohne

Langstreckenflug)

4490 €

Das Beste Brasiliens

16 Tage Rundreise ab Rio de Janeiro bis Fortaleza

Schillernde Kultur- und Kolonialmetropolen Rio de Janeiro, Salvador da Bahia

und São Luís

Malerische Landschaften rund um die tosenden Iguaçú-Wasserfälle

Facettenreiche Flora und Fauna in den Tiefen des satt grünen Amazonas

Regenwaldes

16 Tage Rundreise ab Rio de Janeiro bis Salvador da Bahia

alles aus einer Hand: auch mit Flügen ab Deutschland / Österreich / Schweiz buchbar

ab 2 Personen 

maximale Gruppengröße 10 Personen

Auf dieser Reise lernen Sie die unglaubliche Vielfalt Brasiliens kennen. Von Rio de Janeiro, der Metropole am

Zuckerhut, führt der Weg über Manaus und den tropischen Regenwald in die Kolonialstadt São Luis - UNESCO

Weltkulturerbe und Eingangstor zu der einmaligen Landschaft von Lençois Maranhenses mit seinen Dünen und

Lagunen.

 1. Tag: Rio de Janeiro

Nach Ihrer Ankunft in Rio de Janeiro Transfer zum Hotel.

2. Tag: Rio de Janeiro

Diese Tour umfasst die bekanntesten Sehenswürdigkeiten und schönsten Landschaften Rios. Wir besuchen das

berühmte Stadtwahrzeichen Cristo Redentor, das mit einer Zugfahrt durch den üppigen Tijuca-Wald erreichbar

ist, sowie den Pão de Açúcar, von dem aus man eine der besten Aussichten auf Rio de Janeiro hat. Die Fahrt

nach oben und wieder nach unten erfolgt mit einer traditionellen Seilbahn. F

3. Tag: Rio de Janeiro-Manaus

Heute lernen Sie das Leben der Cariocas kennen. Sie fahren 15 Minuten mit der U-Bahn nach Cinelândia und

erkunden zu Fuß die Altstadt, inklusive Kathedrale und Saara-Viertel, und erleben den Alltag der Einwohner.

Nach dem Mittagessen fahren Sie mit der U-Bahn zurück ins Hotel, anschließend geht es zum Flughafen für

den Flug nach Manaus. Bei Ankunft Transfer zum Hotel. F/M

4. Tag: Manaus - Amazonas

Transfer zur Lodge. Am Nachmittag werden Sie an eine Tour machen, um mehr über den

Amazonas-Regenwald zu erfahren. F/M/A

5-6 Tag: Amazonas

Diese Touren bieten einzigartige Einblicke in die Natur und Kultur des Amazonas, mit Wanderungen,

Tierbeobachtungen, Besuchen bei Caboclo-Familien, Angelmethoden, einer abendlichen Kanufahrt im

Dschungel und der ganztägigen Tour zum „Meeting of the Waters“. F/M/A

7. Tag: Amazonas - Manaus- Brasilia
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Transfer nach Manaus zum Flughafen und Flug nach Brasília. Bei Ankunft Transfer zum Hotel. F

8. Tag: Brasilia - São Luis

Heute unternehmen wir am Vormittag eine architektonische Stadttour durch Brasília – eine einzigartige

Hauptstadt, die als „Monument unter freiem Himmel“ gilt. Wir besuchen beeindruckende Bauwerke wie das

Nationalkongressgebäude, den Palácio do Planalto, den Palácio da Alvorada, die Praça dos Três Poderes sowie

das Itamaraty und die moderne JK-Brücke. Am Nachmittag Transfer zum Flughafen und Flug nach São Luís, bei

Ankunft Transfer zum Hotel. F

9. Tag: São Luis - Barreirinhas

Heute entdecken wir das historische Zentrum von São Luís – ein UNESCO-Weltkulturerbe mit rund 3.500 gut

erhaltenen Gebäuden aus dem 18. und 19. Jahrhundert. Auf unserem Rundgang besuchen wir unter anderem

die Kirche Sé, die Plätze Benedito Leite und Dom Pedro II, das Theater Arthur Azevedo, die Straße Portugal mit

ihren berühmten Azulejos sowie viele weitere charmante Gassen. Anschließend unternehmen wir eine kurze

Panoramafahrt entlang der Strände und moderner Stadtteile, bevor es am Mittag im privaten Transfer weiter

nach Barreirinhas geht – eine ruhige Stadt unweit des spektakulären Nationalparks Lençóis Maranhenses. F

10. Tag:  Barreirinhas

Der Nationalpark Lençóis Maranhenses ist ein Naturparadies für Abenteurer und Naturliebhaber. Erleben Sie

eine unvergessliche Offroad-Tour im 4x4 durch endlose weiße Dünen, baden Sie in glasklaren Lagunen und

genießen Sie atemberaubende Sonnenuntergänge im „brasilianischen Wüstenwunder“. F

11. Tag:  Barreirinhas - Atins

Wir fahren mit dem Geländewagen zum Bootsanleger und starten eine Speedbootfahrt auf dem

Preguiças-Fluss. Dabei genießen Sie die Landschaft aus Palmen, Mangroven und üppiger Natur. Wir besuchen

Vassouras mit Kapuzineräffchen, Mandacaru mit dem 35 Meter hohen Leuchtturm, Pequenos Lençóis und das

Flussdelta. Der nächste Halt ist Caburé, ein idyllischer Ort auf einer Halbinsel zwischen Atlantik und Fluss –

perfekt zum Entspannen. Zum Schluss geht es nach Atins. F

12. Tag: Atins - Canárias

Wir fahren zum Caburé-Strand, wo ein 4x4 auf uns wartet. Die Fahrt entlang der Strände und zur Windfarm ist

unvergesslich. Danach geht es nach Tutoia, wo ein Boot für eine Fahrt durch das Delta bereitsteht. Nach einer

Pause erkunden wir die Dünen im Meer, bevor wir die roten Guará-Ibisvögel bei ihrem nächtlichen Treffen

beobachten. F 

13. Tag: Canárias - Jericoacoara

Heute fahren wir mit dem Speedboot nach Porto dos Tatus, wo ein Geländewagen auf uns wartet. Die Fahrt

nach Jericoacoara führt über Straßen und Strand, inklusive Besuch des TatajubaStrands und

Offroad-Abenteuer. Danach geht es durch Mangroven ins charmante Jericoacoara. F

14. Tag: Jericoacoara

Heute steht Ihnen der Tag in Jericoacoara zur freien Verfügung – ein Paradies aus Sand, Sonne und Meer.

Entspannen Sie an den traumhaften Stränden, erkunden Sie die Dünenlandschaften oder genießen Sie den
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Sonnenuntergang. F

15. Tag: Jericoacoara-Fortaleza

Transfer zu Ihrem Hotel in Fortaleza, nur wenige Gehminuten vom Strand entfernt. Den Rest des Tages können

Sie entspannt am Meer, bei einem Spaziergang oder beim Erkunden der Umgebung verbringen. F

16. Tag: Fortaleza

Transfer zum Flughafen. F

 

Preis ohne Langstreckenflug
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